

РУССКИЙ

Варельница

Описание

- Заким
- Ручка
- Верхняя форма
- Регулятор степени нагрева
- Индикатор включения в сеть
- Индикатор готовности
- Нижняя форма
- Конус для сбраживания рожков

Внимание! Для дополнительной защиты целесообразно в штепс питания установить устройство защитного отключения (УЗО) с номинальным током срабатывания, не превышающим 30 мА, для установки УЗО обратитесь к специалисту.

Необходимые меры безопасности

- Перед использованием варельницы внимательно прочитайте руководство по эксплуатации и сохраните его в течение всего срока эксплуатации. Используйте устройство только по его прямому назначению, как изложено в данной инструкции. Неправильное обращение с прибором может привести к его поломке, причиняя вред здоровью или его имуществу.
- Не разрешайте детям использовать варельницу в качестве игрушки.
 - Данное устройство не предназначено для использования детьми и лицами с ограниченными возможностями, если только только, отвечающим за их безопасность, им не даны соответствующие и понятные им инструкции о безопасном использовании прибора. Если ребенок не может пользоваться им самостоятельно, то необходимо вознаградить его за неправильное использование.
 - Из соображений безопасности детей не оставляйте прибор без присмотра.

Внимание! Не разрешайте детям играть с полиэтиленовыми пакетами или пленкой. **Опасность загорания: это в том, что ребенок может задохнуться!**

- Перед включения в сеть убедитесь, что рабочее напряжение прибора соответствует напряжению в электросети.
- Сетевый шнур снабжен «защелочной» вилкой, обеспечивающей надежный контакт с розеткой.
- Во избежание риска возгорания пожара не используйте перфорацию при подключении устройства к электрической розетке.
- Не используйте прибор вне помещений.
- Никогда не оставляйте работающий прибор без присмотра.
- Размещайте устройство на ровной устойчивой теплоустойчивой поверхности так, чтобы доступ к сетевому розетке был свободен.
- Используйте устройство в местах с хорошей вентиляцией. Во избежание возгорания ни в коем случае не размещайте устройство рядом с занавесками или шторами и не накрывайте его во время работы.
- Будьте осторожны: во время работы корпус прибора сильно нагревается, не прикасайтесь до горячих поверхностей.
- Остерегайтесь выхода пара из зазоров между рабочими формами, соблюдайте осторожность, не подносите руки и не расправляйте другие открытые участки тела близко к краям рабочих форм во избежание получения ожогов.

При использовании варельницы внимательно прочитайте руководство по эксплуатации и сохраните его в течение всего срока эксплуатации. Используйте устройство только по его прямому назначению, как изложено в данной инструкции. Неправильное обращение с прибором может привести к его поломке, причиняя вред здоровью или его имуществу.

- Не разрешайте детям использовать варельницу в качестве игрушки.
- Данное устройство не предназначено для использования детьми и лицами с ограниченными возможностями, если только только, отвечающим за их безопасность, им не даны соответствующие и понятные им инструкции о безопасном использовании прибора. Если ребенок не может пользоваться им самостоятельно, то необходимо вознаградить его за неправильное использование.
- Из соображений безопасности детей не оставляйте прибор без присмотра.

Внимание! Не разрешайте детям играть с полиэтиленовыми пакетами или пленкой. **Опасность загорания: это в том, что ребенок может задохнуться!**

- Перед включения в сеть убедитесь, что рабочее напряжение прибора соответствует напряжению в электросети.
- Сетевый шнур снабжен «защелочной» вилкой, обеспечивающей надежный контакт с розеткой.
- Во избежание риска возгорания пожара не используйте перфорацию при подключении устройства к электрической розетке.
- Не используйте прибор вне помещений.
- Никогда не оставляйте работающий прибор без присмотра.
- Размещайте устройство на ровной устойчивой теплоустойчивой поверхности так, чтобы доступ к сетевому розетке был свободен.
- Используйте устройство в местах с хорошей вентиляцией. Во избежание возгорания ни в коем случае не размещайте устройство рядом с занавесками или шторами и не накрывайте его во время работы.
- Будьте осторожны: во время работы корпус прибора сильно нагревается, не прикасайтесь до горячих поверхностей.
- Остерегайтесь выхода пара из зазоров между рабочими формами, соблюдайте осторожность, не подносите руки и не расправляйте другие открытые участки тела близко к краям рабочих форм во избежание получения ожогов.

При использовании варельницы внимательно прочитайте руководство по эксплуатации и сохраните его в течение всего срока эксплуатации. Используйте устройство только по его прямому назначению, как изложено в данной инструкции. Неправильное обращение с прибором может привести к его поломке, причиняя вред здоровью или его имуществу.

Внимание! Не разрешайте детям играть с полиэтиленовыми пакетами или пленкой. **Опасность загорания: это в том, что ребенок может задохнуться!**

- Никогда не извлекайте продукты из варельницы острыми предметами, они могут повредить антипригарное покрытие рабочих форм.
- Не перемещайте прибор, пока он полностью не остыл.
- Устройство должно быть отключено от сети перед чисткой, а также в тех случаях, когда вы им не пользуетесь.
- Следует избегать ссаживания сетевого шнура со стола и не допускать контакта шнура с горячими поверхностями или острыми краями кухонной мебели.
- При отключении вилки сетевого шнура из розетки не тяните за шнур, дергайте за вилку шнура.
- Не беритесь за вилку сетевого шнура мокрыми руками.
- Не пользуйтесь устройством в непосредственной близости от кухонной раковины, не подвергайте его воздействию влаги.

- Во избежание удара электрическим током не погружайте сетевой шнур, сетевую вилку или сам прибор в воду или любые другие жидкости. Если это произошло, НЕ ПРИКАСАЙТЕСЬ к прибору, немедленно отключите его от электросети и только после этого можно извлечь прибор из воды. Для проверки или ремонта прибора следует обратиться к авторизованному сервисному центру.
- Периодически проверяйте целостность сетевого шнура и вилки.
- Запрещается использовать устройство при повреждении сетевой вилки или шнура, если устройство работает с перебоями, а также после его падения. Не пытайтесь самостоятельно ремонтировать устройство. По всем вопросам обращения обращайтесь в авторизованный (уполномоченный) сервисный центр.

ПРИМЕРНЫЕ РЕЦЕПТЫ ТЕСТА ДЛЯ ВАРЕЛЬИ
Ингредиенты:
• 4 яйца
• 1/2 ч.ложки сахара
• 150 г сливочн. масла или маргарина
• 4 ст. л. сахара
• 2 ч. л. разрыхлителя

- Отделите белки от желтков и взбейте белки.
- Распелите маргарин и немного остудите его.
- Пробейте массу, добавив сахар, разрыхлитель, растопленного маргарина и постепенно перемешайте.
- Введите белки, продолжая перемешивать, а затем замесите тесто.
- Выложите вафли на разогретых формах около 3 мин.

Обычные домашние вафли
Ингредиенты:
• 6 яиц
• 500 г муки
• Сода
• Щедра лимона
• Ванилин по вкусу
• Молоко

Сливочные вафли
Ингредиенты:
• 125 г маргарина или масла
• 30 г сахара
• 100 г муки
• 4 яйца
• ванилин по вкусу
• 4 ст. ложки сливки
• Вода

Комплектация – 1 шт.
Инструкция – 1 шт.
Конус для сбраживания рожков – 1 шт.

Технические характеристики
Электронагревание: 220-240 В – 50 Гц
Максимальная потребляемая мощность: 800 Вт

Производитель оставляет за собой право изменять характеристики прибора без предварительного уведомления.

Срок службы прибора – не менее 3 лет
Данное изделие соответствует всем требованиям европейским и российским стандартам безопасности и гигиены.

Исготовитель: Стар Плюс Лимитед, Гонконг
Адрес: 1902-03, Ист-Таун-Билдинг, 41 Локсарт Роуд, Ватсон, Гонконг
Сделано в КНР

Эксплуатация варельницы
1. Снека смажьте маслом антипригарное покрытие рабочих форм (3, 7).
- Вставьте вилку сетевого шнура в розетку, при этом загорится индикатор включения в сеть (5), рабочие формы (3, 7) начнут нагреваться.
- Дождавшись полного остывания рабочих форм (3, 7) вафельницы и удалив остатки растительного масла.

Примечание: При первом использовании прибора нагретые элементы обрабатывать при этом может повредиться небольшое количество масла и постороннего запаха. Это допустимо и дефектом не является.

Эксплуатация варельницы
1. Снека смажьте маслом антипригарное покрытие рабочих форм (3, 7).
- Вставьте вилку сетевого шнура в розетку, при этом загорится индикатор включения в сеть (5), рабочие формы (3, 7) начнут нагреваться.
- Дождавшись полного остывания рабочих форм (3, 7) вафельницы и удалив остатки растительного масла.

Примечание: При первом использовании прибора нагретые элементы обрабатывать при этом может повредиться небольшое количество масла и постороннего запаха. Это допустимо и дефектом не является.

ENGLISH

Waffle maker

Description

- Clamp
- Handle
- Upper form
- Heating degree control
- Power indicator
- Ready indicator
- Lower form
- Cone maker

Attention!

For additional protection it is reasonable to install a residual current device (RCD) with nominal operating current not exceeding 30 mA. To install RCD contact your specialist.

Necessary safety Measures

Read this safety manual carefully before using waffle maker and keep it for the whole operation period. Use the unit according to its intended purpose only, as it is set forth in this instruction manual. Mishandling the unit can lead to its breakage and cause harm to the user or damage to his/her property.

- Never allow children to use the unit as a toy.
- Do not use sharp or metal objects (knives, metal spatulas etc.) to remove waffles from the forms, as it leads to damaging of non-stick coating of operating forms (3, 7).
- После того, как тесто приобретет золотистый цвет, аккуратно извлеките готовые вафли, используя пластиковую или деревянную лопатку.

Внимание! Не разрешайте детям играть с полиэтиленовыми пакетами или пленкой. **Опасность загорания: это в том, что ребенок может задохнуться!**

- Перед включения в сеть убедитесь, что рабочее напряжение прибора соответствует напряжению в электросети.
- Сетевый шнур снабжен «защелочной» вилкой, обеспечивающей надежный контакт с розеткой.
- Во избежание риска возгорания пожара не используйте перфорацию при подключении устройства к электрической розетке.
- Не используйте прибор вне помещений.
- Никогда не оставляйте работающий прибор без присмотра.
- Размещайте устройство на ровной устойчивой теплоустойчивой поверхности так, чтобы доступ к сетевому розетке был свободен.
- Используйте устройство в местах с хорошей вентиляцией. Во избежание возгорания ни в коем случае не размещайте устройство рядом с занавесками или шторами и не накрывайте его во время работы.
- Будьте осторожны: во время работы корпус прибора сильно нагревается, не прикасайтесь до горячих поверхностей.
- Остерегайтесь выхода пара из зазоров между рабочими формами, соблюдайте осторожность, не подносите руки и не расправляйте другие открытые участки тела близко к краям рабочих форм во избежание получения ожогов.

При использовании варельницы внимательно прочитайте руководство по эксплуатации и сохраните его в течение всего срока эксплуатации. Используйте устройство только по его прямому назначению, как изложено в данной инструкции. Неправильное обращение с прибором может привести к его поломке, причиняя вред здоровью или его имуществу.

Внимание! Не разрешайте детям играть с полиэтиленовыми пакетами или пленкой. **Опасность загорания: это в том, что ребенок может задохнуться!**

- Никогда не извлекайте продукты из варельницы острыми предметами, они могут повредить антипригарное покрытие рабочих форм.
- Не перемещайте прибор, пока он полностью не остыл.
- Устройство должно быть отключено от сети перед чисткой, а также в тех случаях, когда вы им не пользуетесь.
- Следует избегать ссаживания сетевого шнура со стола и не допускать контакта шнура с горячими поверхностями или острыми краями кухонной мебели.
- При отключении вилки сетевого шнура из розетки не тяните за шнур, дергайте за вилку шнура.
- Не беритесь за вилку сетевого шнура мокрыми руками.
- Не пользуйтесь устройством в непосредственной близости от кухонной раковины, не подвергайте его воздействию влаги.

ПРИМЕРНЫЕ РЕЦЕПТЫ ТЕСТА ДЛЯ ВАРЕЛЬИ
Ингредиенты:
• 4 яйца
• 1/2 ч.ложки сахара
• 150 г сливочн. масла или маргарина
• 4 ст. л. сахара
• 2 ч. л. разрыхлителя

- Отделите белки от желтков и взбейте белки.
- Распелите маргарин и немного остудите его.
- Пробейте массу, добавив сахар, разрыхлитель, растопленного маргарина и постепенно перемешайте.
- Введите белки, продолжая перемешивать, а затем замесите тесто.
- Выложите вафли на разогретых формах около 3 мин.

Обычные домашние вафли
Ингредиенты:
• 6 яиц
• 500 г муки
• Сода
• Щедра лимона
• Ванилин по вкусу
• Молоко

Сливочные вафли
Ингредиенты:
• 125 г маргарина или масла
• 30 г сахара
• 100 г муки
• 4 яйца
• ванилин по вкусу
• 4 ст. ложки сливки
• Вода

Комплектация – 1 шт.
Инструкция – 1 шт.
Конус для сбраживания рожков – 1 шт.

Технические характеристики
Электронагревание: 220-240 В – 50 Гц
Максимальная потребляемая мощность: 800 Вт

Производитель оставляет за собой право изменять характеристики прибора без предварительного уведомления.

Срок службы прибора – не менее 3 лет
Данное изделие соответствует всем требованиям европейским и российским стандартам безопасности и гигиены.

Исготовитель: Стар Плюс Лимитед, Гонконг
Адрес: 1902-03, Ист-Таун-Билдинг, 41 Локсарт Роуд, Ватсон, Гонконг
Сделано в КНР

Эксплуатация варельницы
1. Снека смажьте маслом антипригарное покрытие рабочих форм (3, 7).
- Вставьте вилку сетевого шнура в розетку, при этом загорится индикатор включения в сеть (5), рабочие формы (3, 7) начнут нагреваться.
- Дождавшись полного остывания рабочих форм (3, 7) вафельницы и удалив остатки растительного масла.

Примечание: При первом использовании прибора нагретые элементы обрабатывать при этом может повредиться небольшое количество масла и постороннего запаха. Это допустимо и дефектом не является.

DEUTSCH

Waffeleisen

Beschreibung

- Spanne
- Griff
- Oberer Form
- Schalter der Heizstufen
- Heizungsgradanzeiger
- Betriebsbereitschaftsanzeige
- Unterform
- Kegel für Waffelschalenrollen

Achtung!

- Als zusätzlicher Schutz ist es zweckmäßig, den FI-Schalter mit Nennstrom maximal bis 30 mA im Stromversorgungs-kreis aufzustellen. Wenden Sie sich dafür an einen Spezialisten.
- NOTWENDIGE SICHERHEITSSAßNAHMEN
Lesen Sie die Betriebsanleitung vor der ersten Nutzung aufmerksam durch und bewahren Sie diese Betriebsanleitung während der ganzen Betriebszeit des Geräts. Nutzen Sie das Gerät nur bestimmungsgemäß, wie es in dieser Bedienungsanleitung beschrieben ist. Nicht ordnungsgemäße Nutzung des Geräts kann zu seiner Störung führen, einen gesundheitlichen und materiellen Schaden beim Nutzer hervorrufen.
- Es ist nicht gestattet, das Waffeleisen als Kinderspielzeug zu nutzen.
- Dieses Gerät darf von Kindern und behinderten Personen nicht genutzt werden, außer wenn die Eltern, die für ihre Sicherheit verantwortlich ist, ihnen entsprechende und verständliche Anweisungen über sichere Nutzung des Geräts und die Gefahren bei seiner falschen Nutzung gibt.
- Aus Kindersicherheitsgründen lassen Sie Plastiktüten, Metallschalen usw.) herausnehmen, es kann zur Beschädigung der Antihitzbeschichtung der Formen (3, 7) führen.

Achtung! Nehmen Sie Kinder mit Plastiktüten oder Folien nicht spielen. **Erstlöschungsefahr.**

- Vergewissern Sie sich vor dem Einschalten des Geräts, dass die Netzspannung mit der Spannung Ihres Geräts übereinstimmt.
- Das Netzkebl ist mit einem „eurostecker“ ausgestattet, stellen Sie sicher, dass die Steckdose mit sicherer Erdung ein.
- Zur Vermeidung der Feuergefahr benutzen Sie Übergangsformstücke bei der Anschaltung der Anlage in die elektrische Steckdose nicht.
- Es ist nicht gestattet, das Gerät directly zu nutzen.
- Lassen Sie das eingeschaltete Gerät nie unbeaufsichtigt.
- Stellen Sie das Gerät auf eine stabile nichtbeheizte-oberfläche so auf, dass ein freier Zugang zur Steckdose gewährt wird.
- Benutzen Sie das Gerät nur in gut belüfteten Plätzen.
- Benutzen Sie dabei ein weiches Reinigungsmittel, danach wischen Sie diese mit einem trockenen Tuch ab.
- Es ist nicht gestattet, Metallbürsten und andere Gegenstände für die Reinigung zu nutzen, weil die Antihitzbeschichtung oder das Aussehen des Geräts dadurch beschädigt werden können.
- Nehmen Sie Acht vor dem Dampfaustritt aus den Rändern der Formen, seien Sie vorsichtig, halten Sie Ihre Hände und andere offene Körperteile an den Rändern der Formen nicht zu nah, um Brandrisiko zu vermeiden.

Achtung! Nehmen Sie Waffeln sofort nach der Zubereitung heraus. Ihr längeres Bleiben im eingeschalteten Gerät kann zu ihrem Anbrennen führen.

Achtung! Nehmen Sie Waffeln sofort nach der Zubereitung heraus. Ihr längeres Bleiben im eingeschalteten Gerät kann zu ihrem Anbrennen führen.

- Es ist nicht gestattet, Waffeln aus dem Waffeleisen mit scharfen Gegenständen herauszunehmen, das kann zur Beschädigung führen.
- Benutzen Sie das Gerät in einem trockenen und für Kinder unzugänglichen Ort.
- Stellen Sie das Gerät nicht an, bis es völlig kalt wird.
- 4 Eier
- 1/2 Liter Milch
- 500 g Mehl
- 500 g Butter oder Margarine
- 4 Esslöffel Zucker
- 2 Teelöffel Quellmittel

BEISPIELE DER REZEPTE FÜR WAFFELTEIG
Traditionelle Waffeln
Zutaten:

- 4 Eier
- 1/2 Liter Milch
- 500 g Mehl
- 500 g Butter oder Margarine
- 4 Esslöffel Zucker
- 2 Teelöffel Quellmittel

- Trennen Sie Eiweiße vom Eigelb ab und schlagen Sie Eiweiße.
- Lassen Sie die Margarine schmelzen und kühlen Sie sie ein wenig ab.
- Sieben Sie Mehl durch, geben Sie Zucker, Quellmittel und geschmolzene Margarine zu und mischen Sie alles durch.
- Geben Sie Eiweiße zu, setzen Sie die Durchmischung durch, danach geben Sie Eiweiß zu.
- Bereiten Sie Waffeln mit aufgetauten Formen ca. 3 Minuten zu.

Traditionelle Hauswaffeln
Zutaten:

- 250 g Margarine oder Butter
- 30 g Zucker
- 100 g flour
- 6 Eier
- Vanille nach Geschmack
- Milch

Milchbuttwaffeln
Zutaten:

- 125 g Margarine oder Butter
- 30 g Zucker
- 100 g Mehl
- 4 Eier
- Vanille nach Geschmack
- 4 Esslöffel Sahne
- Wasser

Zubehör:
Waffeleisen – 1 St.
Kegel für Waffelschalenrollen – 1 St.
Bedienungsanleitung – 1 St.

Technische Eigenschaften
Stromversorgung: 220-240 В – 50 Hz
Maximale Leistung: 800 W

Der Hersteller behält sich das Recht vor, Design und technische Eigenschaften des Geräts ohne Vorbenachrichtigung zu verändern.

Die Nutzungsdauer des Geräts beträgt mindestens 3 Jahre

Gewährleistung
Ausführliche Bedingungen der Gewährleistung kann man beim Dealer, der das Gerät verkauft hat, bekommen. Bei beliebiger Anspruchsrehebung soll man während der Laufzeit der vorliegenden Gewährleistung den Check oder die Gültigkeit über den Artikel vorzulegen.

Das vorliegende Produkt entspricht den Anforderungen der europäischen Verordnungen, die ab 2004/108/EC – Richtlinie des Rates und den Vorschriften 2006/95/EC über die Niederspannungsprodukte vorgesehen sind.

ҚАЗАҚ

Вафли пісүруге арналған ыдыс

Сипаттамасы

- Спане
- Қолсап
- Жоғарғы пішін
- Қақпауы жұмыс істейтін дәрежелік реттегіш
- Жеңіле қосу көрсеткіші
- Дайындық көрсеткіші
- Төменгі пішін
- Мүкшелерді орауға арналған конус

Назар аударыңыз! Қосымша қорғаныс үшін жұмын белмесіңізді қоректендіру тәжіке қорғаныс ақыратуы қылдырыңыз (ҚК) және аспаптың номиналды іске қосылған ортаның дұрыс, ортаның қазама қабырғасына.

Қажетті қауіпсіздік шаралары
Вафли пісіруге арналған ыдысты пайдалану аянданда пайдалану бойынша басшылығын зиян қойып оқыт шығыңыз. Берілген құралды қоректендіру қылдырғы тек үшін тікелей міндет бойынша ғана пайдаланыңыз. Аспапты дұрыс пайдалануға оның санына өткізілген пайдалануға немесе оның мүлкіне және келтіру мүмкін.

Вафли пісіруге арналған ыдысты балаларға ойынға ретінде пайдалануға рұқсат етпеңіз.

Берілген құралға балаларға және мүмкіндіктері шектелген адамдарға, егер олардың қауіпсіздігі үшін қауіп болуы мүмкін болса, қолдануға рұқсат берілген. Балалардың қауіпсіздігіне қамқорлық жасау үшін дұрыс пайдаланудың кезеңі пайда болғанын құралды туралы сөйсік және қолдануға ретінде пайдалануға рұқсат етпеңіз.

Балалардың қауіпсіздігі мақсатында орау ретінде қолдануға ретінде пайдалануға рұқсат етпеңіз.

Назар аударыңыз! Балаларға қолжетпейтін жерлерге немесе қолжетпейтін жерлерге қолдануға рұқсат етпеңіз.

Берілген құралға балаларға және мүмкіндіктері шектелген адамдарға, егер олардың қауіпсіздігі үшін қауіп болуы мүмкін болса, қолдануға рұқсат берілген. Балалардың қауіпсіздігіне қамқорлық жасау үшін дұрыс пайдаланудың кезеңі пайда болғанын құралды туралы сөйсік және қолдануға ретінде пайдалануға рұқсат етпеңіз.

Балалардың қауіпсіздігі мақсатында орау ретінде қолдануға ретінде пайдалануға рұқсат етпеңіз.

Назар аударыңыз! Балаларға қолжетпейтін жерлерге немесе қолжетпейтін жерлерге қолдануға рұқсат етпеңіз.

Берілген құралға балаларға және мүмкіндіктері шектелген адамдарға, егер олардың қауіпсіздігі үшін қауіп болуы мүмкін болса, қолдануға рұқсат берілген. Балалардың қауіпсіздігіне қамқорлық жасау үшін дұрыс пайдаланудың кезеңі пайда болғанын құралды туралы сөйсік және қолдануға ретінде пайдалануға рұқсат етпеңіз.

Балалардың қауіпсіздігі мақсатында орау ретінде қолдануға ретінде пайдалануға рұқсат етпеңіз.

Назар аударыңыз! Балаларға қолжетпейтін жерлерге немесе қолжетпейтін жерлерге қолдануға рұқсат етпеңіз.

Берілген құралға балаларға және мүмкіндіктері шектелген адамдарға, егер олардың қауіпсіздігі үшін қауіп болуы мүмкін болса, қолдануға рұқсат берілген. Балалардың қауіпсіздігіне қамқорлық жасау үшін дұрыс пайдаланудың кезеңі пайда болғанын құралды туралы сөйсік және қолдануға ретінде пайдалануға рұқсат етпеңіз.

Балалардың қауіпсіздігі мақсатында орау ретінде қолдануға ретінде пайдалануға рұқсат етпеңіз.

Назар аударыңыз! Балаларға қолжетпейтін жерлерге немесе қолжетпейтін жерлерге қолдануға рұқсат етпеңіз.

Берілген құралға балаларға және мүмкіндіктері шектелген адамдарға, егер олардың қауіпсіздігі үшін қауіп болуы мүмкін болса, қолдануға рұқсат берілген. Балалардың қауіпсіздігіне қамқорлық жасау үшін дұрыс пайдаланудың кезеңі пайда болғанын құралды туралы сөйсік және қолдануға ретінде пайдалануға рұқсат етпеңіз.

Балалардың қауіпсіздігі мақсатында орау ретінде қолдануға ретінде пайдалануға рұқсат етпеңіз.

Назар аударыңыз! Балаларға қолжетпейтін жерлерге немесе қолжетпейтін жерлерге қолдануға рұқсат етпеңіз.

Берілген құралға балаларға және мүмкіндіктері шектелген адамдарға, егер олардың қауіпсіздігі үшін қауіп болуы мүмкін болса, қолдануға рұқсат берілген. Балалардың қауіпсіздігіне қамқорлық жасау үшін дұрыс пайдаланудың кезеңі пайда болғанын құралды туралы сөйсік және қолдануға ретінде пайдалануға рұқсат етпеңіз.

Балалардың қауіпсіздігі мақсатында орау ретінде қолдануға ретінде пайдалануға рұқсат етпеңіз.

Назар аударыңыз! Балаларға қолжетпейтін жерлерге немесе қолжетпейтін жерлерге қолдануға рұқсат етпеңіз.

Берілген құралға балаларға және мүмкіндіктері шектелген адамдарға, егер олардың қауіпсіздігі үшін қауіп болуы мүмкін болса, қолдануға рұқсат берілген. Балалардың қауіпсіздігіне қамқорлық жасау үшін дұрыс пайдаланудың кезеңі пайда болғанын құралды туралы сөйсік және қолдануға ретінде пайдалануға рұқсат етпеңіз.

Балалардың қауіпсіздігі мақсатында орау ретінде қолдануға ретінде пайдалануға рұқсат етпеңіз.

Назар аударыңыз! Балаларға қолжетпейтін жерлерге немесе қолжетпейтін жерлерге қолдануға рұқсат етпеңіз.

Берілген құралға балаларға және мүмкіндіктері шектелген адамдарға, егер олардың қауіпсіздігі үшін қауіп болуы мүмкін болса, қолдануға рұқсат берілген. Балалардың қауіпсіздігіне қамқорлық жасау үшін дұрыс пайдаланудың кезеңі пайда болғанын құралды туралы сөйсік және қолдануға ретінде пайдалануға рұқсат етпеңіз.

Балалардың қауіпсіздігі мақсатында орау ретінде қолдануға ретінде пайдалануға рұқсат етпеңіз.

Назар аударыңыз! Балаларға қолжетпейтін жерлерге немесе қолжетпейтін жерлерге қолдануға рұқсат етпеңіз.

Берілген құралға балаларға және мүмкіндіктері шектелген адамдарға, егер олардың қауіпсіздігі үшін қауіп болуы мүмкін болса, қолдануға рұқсат берілген. Балалардың қауіпсіздігіне қамқорлық жасау үшін дұрыс пайдаланудың кезеңі пайда болғанын құралды туралы сөйсік және қолдануға ретінде пайдалануға рұқсат етпеңіз.

Балалардың қауіпсіздігі ма

ЧЕСКÝ

Vařovač

Popis
1. Uživat’
2. Dvřadlo
3. Horní deska
4. Regulator stoupn rozehřátí
5. Indikátor zapojení do sítě
6. Indikátor připravenosti
7. Dolní deska
8. Kužel na stáčení koroutů

Upozornění

Pro vyšší bezpečnost nám doporučujeme instalovat do elektrického obvodu proudový chránič, jmenovitý zbytkový proudový proud tohoto chráničce nesmí být vyšší než 30 mA (informuje se u svého elektrika).

Bezpečnostní pokyny

Před použitím vařovače si pozorně přečtěte tuto příručku a uschovejte ji pro budoucí použití. Spotřebič používejte pouze pro účely, pro které je určen, jak je popsáno v této příručce. Neoprávně zacházení s přístrojem by mohlo vést k jeho poškození, újmě na zdraví uživatele nebo škodě na jeho majetku.

- Nedovolujte dětem aby si s vařovačem hrály.
- Spotřebič by neměly používat děti a osoby se sníženými tělesnými, smyslovými nebo mentálními schopnostmi pokud osoba odpovídající za jejich bezpečnost jich nedá odpovídající a pro něho srozumitelné pokyny k bezpečnému použití přístroje a poroučí o nebezpečí vyplývajícím z jeho nesprávného použití.
- Pro bezpečnost dětí nenechávejte bez dozoru iętové pytle, použít je při balení výrobků.

Upozornění! Nedovolte dětem abyt aby si hrály s ięitelnými pytlí nebo folií. **Nebezpečí úsudeň!**

- Před zapojením do sítě přečtěte se a pro zprovozní napětí přístroje odpovď napětí v elektrické síti.
- Síťový kabel je vybaven vidlicí s uzemněním, zapojení je do té řídne uzemněnď zůsuvky.
- Abť nedošlo k rozbřn nepoužívejte adaptéry při zapojení přístroje do elektrické sítě.
- Nepoužívejte přístroj mě budovy.
- Nikdy nenechávejte zapojený přístroj bez dozoru.
- Přístroj umístěte na rovňm zřadném teplovodňm nřm povrchu tak, abyse měl snadný přístup k síťové zůsuvce.
- Používejte přístroj v místech s dobrým větráním. Abť nedošlo k rozbřn v zářadím přerušovč veřte přístroj v blízkosti záclon a závřsů, nezakřývejte ho během používání.
- Nečistěte přístroj v přítomsti škřpn přístroj se silně zahřívá, nedotýkejte se horkých povrchů.
- Děvejte pozor na páru unikající z mezer mezi pečicí deskami, buďte opatrní, nedejvejte ruce ani jiné nechrněné částě těla do blízkosti okrajů pečicích desek aby jste se vyvarovali opaření.

Během provozu indikátor (6) bude zřadňat a rozsvěťovat se, což znamená, že se uřídřte nastavěte teplota pečicích desek (3, 7).

Přibližně po 1-2 minutách kontrolujte zda jsou vaře upředené, k čemů zvedněte horní desku (3) za držadlo (2). Pokud vaře nejsou upředené, zavřete vařovač a uřkejte ještě nějaký čas.

Až se těsto upře dořadova, opatně vyndejte hotové vaře pomocí uęmňhotné nebo dřevěné obráběčky.

Upozornění! Nedovolte dětem aby si hrály s ięitelnými pytlí nebo folií. **Nebezpečí úsudeň!**

- Před zapojením do sítě přečtěte se a pro zprovozní napětí přístroje odpovď napětí v elektrické síti.
- Síťový kabel je vybaven vidlicí s uzemněním, zapojení je do té řídne uzemněnď zůsuvky.
- Abť nedošlo k rozbřn nepoužívejte adaptéry při zapojení přístroje do elektrické sítě.
- Nepoužívejte přístroj mě budovy.
- Nikdy nenechávejte zapojený přístroj bez dozoru.
- Přístroj umístěte na rovňm zřadném teplovodňm nřm povrchu tak, abyse měl snadný přístup k síťové zůsuvce.
- Používejte přístroj v místech s dobrým větráním. Abť nedošlo k rozbřn v zářadím přerušovč veřte přístroj v blízkosti záclon a závřsů, nezakřývejte ho během používání.
- Nečistěte přístroj v přítomsti škřpn přístroj se silně zahřívá, nedotýkejte se horkých povrchů.
- Děvejte pozor na páru unikající z mezer mezi pečicí deskami, buďte opatrní, nedejvejte ruce ani jiné nechrněné částě těla do blízkosti okrajů pečicích desek aby jste se vyvarovali opaření.

Během provozu indikátor (6) bude zřadňat a rozsvěťovat se, což znamená, že se uřídřte nastavěte teplota pečicích desek (3, 7).

Přibližně po 1-2 minutách kontrolujte zda jsou vaře upředené, k čemů zvedněte horní desku (3) za držadlo (2). Pokud vaře nejsou upředené, zavřete vařovač a uřkejte ještě nějaký čas.

Až se těsto upře dořadova, opatně vyndejte hotové vaře pomocí uęmňhotné nebo dřevěné obráběčky.

Upozornění! Nedovolte dětem aby si hrály s ięitelnými pytlí nebo folií. **Nebezpečí úsudeň!**

Upozornění! Nedovolte dětem aby si hrály s ięitelnými pytlí nebo folií. **Nebezpečí úsudeň!**

Upozornění! Nedovolte dětem aby si hrály s ięitelnými pytlí nebo folií. **Nebezpečí úsudeň!**

Upozornění! Nedovolte dětem aby si hrály s ięitelnými pytlí nebo folií. **Nebezpečí úsudeň!**

Upozornění! Nedovolte dětem aby si hrály s ięitelnými pytlí nebo folií. **Nebezpečí úsudeň!**

Upozornění! Nedovolte dětem aby si hrály s ięitelnými pytlí nebo folií. **Nebezpečí úsudeň!**

Upozornění! Nedovolte dětem aby si hrály s ięitelnými pytlí nebo folií. **Nebezpečí úsudeň!**

Upozornění! Nedovolte dětem aby si hrály s ięitelnými pytlí nebo folií. **Nebezpečí úsudeň!**

Upozornění! Nedovolte dětem aby si hrály s ięitelnými pytlí nebo folií. **Nebezpečí úsudeň!**

Upozornění! Nedovolte dětem aby si hrály s ięitelnými pytlí nebo folií. **Nebezpečí úsudeň!**

Upozornění! Nedovolte dětem aby si hrály s ięitelnými pytlí nebo folií. **Nebezpečí úsudeň!**

Upozornění! Nedovolte dětem aby si hrály s ięitelnými pytlí nebo folií. **Nebezpečí úsudeň!**

Upozornění! Nedovolte dětem aby si hrály s ięitelnými pytlí nebo folií. **Nebezpečí úsudeň!**

Upozornění! Nedovolte dětem aby si hrály s ięitelnými pytlí nebo folií. **Nebezpečí úsudeň!**

УКРАЇНСЬКА

Вафельниця

Опис
1. Застік
2. Ручка
3. Верхня форма
4. Регулювальник міри нагріву
5. Індикатор включення в мережу
6. Індикатор готовності
7. Нижня форма
8. Конус для згортання ражюк

Увага! Для додаткового захисту додільно в ланцюзі живлення встановити пристрій захисного відключення (ЗВ) з номінальним струмом спрацювання, що перевищує 30 мА, для установок ПЗВ зверніться до фахівця.

Необхідні заходи безпеки

Перед використанням вафельниці уважно прочитайте керівництво по експлуатації і зберігайте його протягом всього терміну експлуатації. Використовуйте пристрій лише по його прямому призначенню, як вилічене в даній інструкції. Неправильне поводження з приладом може привести до його поломки, спричиненні шкоди користувачеві або його майну.

- Не дозволяйте дітям використовувати вафельницю в якості гришки.
- Даний пристрій не призначений для використання дітьми і людьми з обмеженими можливостями, якщо тільки вони не будуть супроводжені дорослим, який не дає відповідні і зрозумілі їм інструкції про безпечне використання пристрою і не підтримує його роботу.
- З міркувань безпеки дітей не залишайте вафельницю включеною, використовувати в якості ушкобки, без нагляду.

Увага! Не дозволяйте дітям грати з поліетиленовими пакетами або плівкою. **Небезпека пожегів в тому, що дитина може задушитися!**

- Перед включенням в мережу переконайтесь, що робоча напруга відповідає напругі в електромережі.
- Металевий шнур заземлений «своє виключок»; включайте її в розетку, що має надійний контакт заземлення.
- Щоб уникнути ризику виникнення пожежі не використовуйте перехідники при підключенні пристрою до електричної розетки.
- Не використовуйте прилад поза призначенням.
- Неколи не залишайте працюючий прилад без нагляду.
- Розміщуйте пристрій на рівній, рівній тепловій поверхні так, щоб доступ до мережевої розетки був вільним.
- Використовуйте пристрій в місцях з хорошою вентиляцією. Щоб уникнути спалаху у жаркому приміщенні не розміщуйте пристрій поряд із завісами або шторами і не накривайте його під час роботи.
- Будьте обережні: під час роботи корпус приладу сильно нагрівається, не торкайтесь гарячих поверхонь.
- Остерігайтесь виходу пари з зазорів між робочими формами, дотримуйтесь обережності, не притискайте руки і не розставляйте інші відкриті ділянки тіла близько до край робочих форм щоб уникнути здобуття опіків.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

БЕЛАРУСКИ

Вафельница

Апісанне
1. Застртк
2. Ручка
3. Верхняя форма
4. Регулявальнік міры нагрэву
5. Індкатар ўключэння ў сетку
6. Індкатар гатоваці
7. Ніжняя форма
8. Конус для згортання ражкоў

Увага! Для дадатковага абароны матагаводна ў ланцугі спалівання ўсталяваць прыладу ахоўнага адключэння (ПАА) з намінальным струмом спрашавання, які не перавышае 30 мА, для ўстаноўкі ПАА зверніцеся да аспіцыяста.

Неабходныя меры бяспекі

Перад выкарыстаннем вафельныц уважліва прачытайце крэўчывава па експлуатацыі і захоўвайце яго працягу ўсяго тэрміну експлуатацыі. Выкарыстоўвайце прыладу толькі па яе прямому прызначэнні, як выкладзена ў дадзенай інструкцыі. Неправільны зварот з прыборам можа прывесці да яго паломкі, прычыненні шкоды карыстателю ці яго маёмасці.

- Не дазваляйце дзецям выкарыстоўваць вафельніцу ў якасці іграшкі.
- Пад час работы індкатар (6) будзе згасць і загарацца, сігналачыця про то, што падтрымлівацца зададзенаа тэмпература прысідной формы (3, 7).
- Прыкладна праз 1-2 хвіліны правярайце гатовацца вафель, прыкладчыця верхнюю форму (3), трымачыця за ручку (2). Якщо вафлі не готавы, значыня вафельніцу і гатовайце давай чась.
- Пісята таго, як іцта набудзе зашчыты колер, акуратна вытвурце гатовы вафлі, выкарыстоуочы пластыковы або дэравы вуну лопату.

Неабходныя заходи безпеки

Перед використанням вафельниці уважливо прочитайте керівництво па експлуатації і захоўвайце його протягом усього терміну експлуатації. Використовуйте пристрій лише по його прямому призначенню, як вилічене в даній інструкції. Неправильне поводження з приладом може привести до його поломки, спричиненні шкоди користувачеві або його майну.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

ЎЗБЕК

Вафельница

Опис
1. Застік
2. Ручка
3. Верхня форма
4. Регулятор ступені нагріву
5. Індикатор включення в мережу
6. Індикатор готовності
7. Нижня форма
8. Конус для згортання ражів

Увага! Для додаткового захисту додільно в ланцюзі живлення встановити пристрій захисного відключення (ЗВ) з номінальним струмом спрацювання, що перевищує 30 мА, для установок ПЗВ зверніться до фахівця.

Необхідні заходи безпеки

Перед використанням вафельниці уважно прочитайте керівництво по експлуатації і зберігайте його протягом всього терміну експлуатації. Використовуйте пристрій лише по його прямому призначенню, як вилічене в даній інструкції. Неправильне поводження з приладом може привести до його поломки, спричинення шкоди користувачеві або його майну.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому знаходженні вафель у включеному приладі може статися їх спалення.

УВАГА! Виймайте вафлі відразу після приготування, при тривалому зна